

## ГЛАВА КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ПРОВЁЛ РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ ДАЛЬНЕЙШЕГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ И КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРЫ В СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ РЕСПУБЛИКИ

В Доме Правительства Глава КБР Ю.А. Коков провёл рабочее совещание по вопросам дальнейшего строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов культуры в сельских поселениях республики.

В его работе приняли участие премьер-министр КБР А.Т. Мусуков, заместитель Председателя Парламента КБР М.Г. Афашагов, депутат Государственной Думы ФС РФ З.Д. Гажиев, руководители профильных министерств и ведомств, главы муниципальных образований.

В Кабардино-Балкарии, отмечено на совещании, проводится последовательная работа по укреплению материально-технической базы социальной отрасли. Наряду с поддержкой системы образования и здравоохранения серьёзное внимание уделяется сфере культуры. Проведена капитальная реконструкция Музыкального театра, Государственного драматического театра им. А.А. Шогенцукова, курортного зала в Нальчике, за-

вершается реконструкция Государственного драматического театра им. К.Ш. Кулиева.

В 2017 году в рамках партийного проекта «Единая Россия» и федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий» построено одиннадцать современных домов культуры. Бюджетные ассигнования составили порядка 180 миллионов рублей. По результатам реализации данного проекта Кабардино-Балкария вошла в число субъектов, сумевших добиться максимально эффективного использования выделенных средств, что позволило республике в 2018 году принять участие в инициативном Президентом страны государственной программе «Развитие культуры и туризма на период до 2020 года».

В текущем году планируются реконструкция и капитальный ремонт ещё одиннадцати сельских досуговых центров. Большинство из них 20-50-х годов постройки и,



по определению руководителя региона, «находятся в ухудшающемся состоянии». На эти цели из федерального и регионального бюджетов выделено 72 миллиона рублей.

Предусмотрены восстановительные системы отопления, электро- и водоснабжения, канализации, капитальный ремонт внутренних помещений, кровли, фасадов зданий, замена сценического и технологического оборудования, монтаж современных коммуникаций, благоустройство территорий.

Одновременно по линии Минсельхоза России в 2018 году начнется строительство ДК в с. Нартай проектной стоимостью свыше 100 миллионов рублей.

«Понятно, что за всё отвечает Правительство, но персональный спрос с Министров, Минкульта и, конечно, глав администраций. Не каждый день есть возможность поддержать в таких объемах это важнейшее направление. Как показывает практика, даже не каждый десятилетие. Поставленные задачи требуют ответственного

подхода. Мы должны максимально эффективно использовать каждую копейку. Привлекайте общественность, людей неравнодушных к контролю за расходованием государственных средств», — заявил руководитель региона.

Особое внимание предлагается уделять качеству выполняемых работ, обеспечению пожарной безопасности и антитеррористической защищённости. Глава КБР проинформировал об объявлении конкурса на лучший ремонт и реконструкцию ДК. «В хорошем деле должен быть дух соревновательности. Те муниципалитеты, которые займут первые три места, будут отмечены. Подойдите творчески. Сделайте не просто клуб семнадцатого года прошлого столетия, а современные центры культуры, где приятно проводить время и детям, и взрослым», — подчеркнул Юрий Коков.

Срок сдачи объектов — конец текущего года.

М. ЯРОСЛАВСКАЯ  
Фото Евгения Каюдина

## ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА КБР АЛИЙ МУСУКОВ ВСТРЕТИЛСЯ С ЗАМЕСТИТЕЛЕМ РУКОВОДИТЕЛЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ РФ АЛЕКСАНДРОМ КЕВШЕМ

В Доме Правительства КБР премьер-министр республики А.Т. Мусуков провёл рабочую встречу с заместителем руководителя Федеральной службы государственной статистики РФ А.Л. Кевшем.

Обсуждены вопросы, связанные с подготовкой к октябрю пробной переписи населения. Особое внимание уделено тестированию современных программно-методологических, организационных и технологических сегментов, позволяющих повысить качество и объективность процесса сбора сведений, оптимизации всего комплекса работ, связанных с проведением предстоящей кампании.

«Правительство республики, органы местного самоуправления активно используют в своей работе информационную базу Росстата и заботятся о получении объективных и актуальных статистических данных», — подчеркнул Алий Мусуков.

Во встрече приняли участие начальник управления организации проведения переписи и сплошных обследований Росстата А.В. Базаров, заместители руководителя Северо-Кавказстата И.Б. Куркиев и А.А. Гаштова.

Зарина УЯНАЕВА



## МОЛОДЁЖНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР ПРИСТУПИЛО К РАБОТЕ

Распоряжением Главы КБР от 2 марта 2018 года утверждён новый состав молодёжного правительства КБР. Вчера в Доме Правительства состоялось первое организационное заседание консультативно-совещательного органа, которое посетил Председатель Правительства КБР Алий Мусуков.



Премьер-министр поприветствовал членов республиканского молодёжного правительства и поздравил с успешным прохождением процедуры его формирования. Было отмечено, что конкурс в молодёжное правительство проходил в два этапа. Почти из семидесяти претендентов отобраны двадцать человек.

«Актуальность формирования молодёжного правительства очевидна. Оно востребовано временем. Государственные органы власти признают необходимость участия молодёжи в принятии решений в сфере молодёжной политики. Создание молодёжного

правительства — одна из составляющих системы отбора и продвижения талантливой и предприимчивой молодёжи, которая выполнит функцию социального лифта, будет способствовать подготовке и продвижению молодых кадров для органов государственной власти республики», — подчеркнул А. Мусуков.

Председатель Правительства КБР сообщил, что членами молодёжного правительства будут закреплены кураторы из числа заместителей руководителей соответствующих министерств и ведомств, созданы все условия для организации работы.

Информация о необходимости всесторонней поддержки деятельности министров молодёжного правительства будет доведена до руководителей всех министерств и ведомств. В целом деятельность консультативно-совещательного органа поочередно координировать Министерству образования, науки и по делам молодёжи КБР.

Председатель Правительства КБР пожелал молодым людям плодотворной работы в сфере реализации молодёжной политики и выразил уверенность в том, что удастся обеспечить эффективную работу молодёжного правительства и его взаимодействие с органами исполнительной власти.

Новый состав молодёжного правительства КБР представил исполняющий обязанности заместителя Председателя Правительства КБР — министра образования, науки и по делам молодёжи КБР Арсен Алакаев.

Председатель молодёжного правительства КБР Ахмед Аулов обратил по словам благодарности в адрес Правительства республики за оказанное доверие и всестороннюю поддержку молодёжных инициатив: «Ни для кого не секрет, что система дублирования правительств регионов уже успела зарекомендовать себя как уникальная площадка для приобретения, раскрытия и приумножения бесценного опыта молодёжи, которой безразлично развитие своей политической и гражданской активности. Мы готовы стать связующим звеном, которое наладит диалог между молодёжью и представителями органов государственной власти».

По словам А. Аулова, новый состав молодёжного правительства КБР готов активно включиться в работу и стать инициатором многих полезных практик, которые окажут благоприятное влияние на социальную позицию среды современного общества.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы о разработке плана работы на 2018 год, взаимодействии с молодёжными общественными организациями Кабардино-Балкарии и федеральными молодёжными структурами субъектов страны, участии в федеральных проектах и форумах Федерального агентства по делам молодёжи.

Марьяна БЕЛГОРКОВА  
Фото Камала Толгурова

## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ПАРЛАМЕНТА КБР

24 мая состоится очередное заседание Парламента Кабардино-Балкарской Республики. Начало в 10 часов.

Пресс-служба Парламента КБР

## РОСЛЕСХОЗ: КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ В ЧИСЛЕ ЧЕТЫРЁХ СУБЪЕКТОВ РОССИИ, ЗАВЕРШИВШИХ ЛЕСОВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ В ОПТИМАЛЬНЫЕ АГРОТЕХНИЧЕСКИЕ СРОКИ

Кабардино-Балкария в числе четырёх субъектов Российской Федерации, где завершены лесовосстановительные работы в оптимальные агротехнические сроки. Искусственное лесовосстановление проведено на площади порядка 120 гектаров. Весенние лесокультурные работы обеспечены в полном объёме посевным и посадочным материалом.

«Задача восстановления лесов требовала от регионов значительных материальных затрат и человеческих усилий», — подчеркнул заместитель министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации — руководитель Федерального агентства лесного хозяйства Иван Валентик.

По материалам Федерального агентства лесного хозяйства

## КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ РАСШИРЯЕТ ГЕОГРАФИЮ ПОСТАВОК ИННОВАЦИОННЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Специализированное предприятие ООО «ГЛАСС» приняло участие в XXIV международной выставке «World Build Moscow/Mos Build-2018». Это одна из крупнейших строительных и интерьерных площадок мира.

говорённости о поставках продукции в Уральский федеральный округ, Республику Крым, Москву, Московскую и Астраханскую области, Краснодарский край, Республику Беларусь.

По материалам Министерства промышленности и торговли КБР

## СНИГС ДЛЯ ИНОСТРАНЦЕВ

Все работодатели, у которых трудятся иностранные граждане и лица без гражданства, обязаны зарегистрировать их в российской системе обязательного пенсионного страхования.

граждан и лиц без гражданства необходимо на временное проживание. Для временно пребывающих в РФ иностранных граждан виза (если со страной иностранца установлен визовый режим).

Заполненную «Анкету застрахованного лица» работодатель должен передать в Пенсионный фонд России по месту регистрации в качестве страхователя. Пенсионный фонд зарегистрирует иностранного работника в системе обязательного пенсионного страхования и выдает карточку со страховым номером индивидуального лицевого счёта. СНИГС — код из 11 цифр, который присваивается плательщику

налогов (гражданину РФ либо незаконно проживающему на территории страны иностранцу) для упрощения процедуры назначения пенсии.

Работодатели в случае найма иностранного гражданина должны оповестить их миграционный статус для соблюдения норм российского пенсионного и трудового законодательства.

Владимир АДРЕЕВ

Для регистрации в системе обязательного пенсионного страхования иностранным гражданам необходимо на работе заполнить «Анкету застрахованного лица» и приложить копию документа, удостоверяющего личность. Если этот документ составлен на иностранном языке, может понадобиться нотариально заверенная копия с переводом на русский язык.

Кроме того, для постоянно проживающих в Российской Федерации иностранных

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

<b>ПОГОДА</b>	НА СРЕДУ, 16 МАЯ	НА ЧЕТВЕРГ, 17 МАЯ
	Днём: +22... +23, Ночью: +13... +15. Небольшой дождь	Днём: +21... +24, Ночью: +12... +13 Облачно, с прояснениями

ФОРУМЫ

КБГУ в международном образовательном салоне

Образование больше не живёт внутри стен... КБГУ в международном образовательном салоне

Специалисты Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова впервые приняли участие в Московском международном салоне образования...



Аспекты функционирования государственных регулирующих организаций и других деловых партнеров.

В течение четырёх дней более тысячи экспертов из 75 стран обсуждали задачи, стоящие сегодня перед системой образования...

Какая сообщила руководитель секретариата ректора КБГУ Тания Махиева... аспекты функционирования государственных регулирующих организаций...

обеспечивает углублённую подготовку школьников по различным предметам... стажировки и практики по различным дисциплинам.

В Московском международном салоне образования, который посетили более 50 тысяч человек... Ирина БОГАЧЕВА

СОЦИУМ

Начат выпуск карточек с портретами Героев Советского Союза

Президент Общества коллекционеров КБР Эдуард Кокоев сообщил, что совместно с УФСБ КБР - филиалом «Почты России» начат выпуск карточек...



Накануне празднования 73-й годовщины Великой Победы на Главпочтамте состоялась спешная доставка карточек с портретами Героев Советского Союза...

изображениями Героев Советского Союза Назова и Грантова, Хасана Иванова и Катуева...

Процедура гашения проводилась в присутствии родственников Н. Канкуева и Х. Иванова... Альберт ДЫШКОВ, Дото Артура Елканова

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА

ГОТОВЫ ПОМОЧЬ ВЕТЕРАНАМ

Праздник 9 Мая олицетворяет величие русского народа. Это победа добра, мира и справедливости над фашизмом. В преддверии Дня Победы сотрудники филиала Кадастровой палаты поздравили ветеранов.

День Победы - всенародный праздник, объединяющий россиян всех поколений... Юлия СЛАВИНА



ПРИГЛАШАЮТСЯ ИНЖЕНЕРЫ БУДУЩЕГО

Кабардино-Балкарское региональное отделение Союза машиностроителей России формирует делегацию республики для участия в VII международном молодежном промышленном форуме «Инженеры будущего-2018».



С 10 по 21 июля в экологическом павильоне на территории Ульяновской области на берегу Волги на базе активного отдыха «Славянского подворья» в течение 12 дней будут общаться около тысячи молодых специалистов... Владимир АИДРЕЕВ

ЭКОНОМИКА

СБЕРБАНК СНИЗИЛ СТАВКИ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА

Оформить беззалоговое финансирование для развития бизнеса можно под 17 процентов годовых (снижение ставки на 1,5 п.п.). Ставки по сверхкредитованию кредитования снижены на один п.п. Получить финансирование для покрытия кассовых разрывов можно по ставке 14,5 процента годовых.

Сбербанк снизил ставки на 1-1,5 процентных пункта для представителей малого бизнеса с годовою выручкой до 60 миллионов рублей по заявкам, поданным после третьего апреля.

важным поддерживать бизнес, у которого выручка составляет менее 60 миллионов рублей в год... Константин СЕДОВ

дискуссии и «круглые столы» с представителями бизнес-структур России и других государств... Владимир АИДРЕЕВ

ВОПРОС-ОТВЕТ

НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ «КБП» ОТВЕЧАЕТ ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТА В КБР АУРИКА ГАШТОВА.

ДИНАМИКА ПОЗИТИВНАЯ

«В статистических отчётах есть, на мой взгляд, хитрая позиция, которая обычно формулируется следующим образом: «населению реализовано пищевых продуктов, включая напитки, и табачных изделий на сумму... рублей»... Михаил Крымов, г. Нальчик

Табачные изделия не относятся к пищевым продуктам... Рост обеспечен увеличением на 3% объёма продаж продуктов питания... Приведённые сведения дают основание надеяться на то, что жители нашей республики стали вести более здоровый образ жизни.

ПРИЧИНА - БОЛЕЗНЬ ЖИВОТНЫХ

«Как следует из публикации в «КБП» (рубрика «Статистика»), в минувшем году резко сократилось поголовье свиней в сельскохозяйственных республиках. Чем это объясняется - падением потребительского спроса, заболеваниями животных или чем-то иным? Мария Панина, г. Нальчик»

Действительно, поголовье свиней в 2017 году значительно сократилось - на 83,4%. Причина такого резкого падения - распространение вируса африканской чумы свиней. У нас в республике основным производителем мяса свинины являлось НАО «Меркурий АПК «Проланденский», расположенное в с. Сопдатское Проланденского района.





СПОРТ

Успехи юных каратистов «Дайдзи»

В Черкеске проходил фестиваль боевых искусств, на котором нашу республику представляли воспитанники спортивной школы восточных единоборств (директор Заурбек Черкесов) Министрства спорта КБР.

Шестеро наших юных каратистов – Астемир Дугжаев, Арсен Жанжиаев, Ильдир Виндугов, Азизор Жанжиаев и Аркадий Аветисян – в своих возрастных и весовых категориях стали победителями. Ещё 13 заняли второе и третье места. Также в рамках фестиваля проходил турнир в разделе «ката», где отличились двое наших ребят. Даниил



Жолаев в своей возрастной группе стал победителем, Руслан Тарканов – бронзовым призёром.

Учреждены специальные призы за лучшую технику, за самый короткий бой, за волю к победе. Аркадий Аветисян был отмечен сразу в двух номинациях: за лучшую технику и за самый короткий бой (в возрасте 16-17 лет). В финальном бою Аркадий нокаутировал местного «звезду» за семь секунд.

Даниил Жолаев и Ильдир Виндугов отмечены призом за лучшую технику, а Арсен Жанжиаев – за самый короткий бой. Все спортсмены занимаются в нальчикском спортклубе «Дайдзи» под руководством тренера Амурбека Кармокова.

Главный приз уехал в Новопавловск

В соревнованиях участвовали переносители из городов СКФО и ЮФО: Волгограда, Минеральных Вод, Майского, Владикавказа, Прохладного, Новопокровска, Георгиевска, а также Баксанского, Прохладненского и Курского районов.

На паре открытия участники приветствовали четырёхкратную чемпионку мира, чемпионку Европы, двукратную победительницу командного чемпионата Европы, шестикратную чемпионку России, двукратную победительницу «Бриллиантовой лиги», обладательницу самого высокого на данный момент результата

Открытое первенство городского округа Прохладный по лёгкой атлетике на призы чемпионки мира Марии Ласицикене прошло на местном центральном стадионе.

в мире в прыжках в высоту (206 сантиметров) Мария Ласицикене. Она пожелала участникам турнира честной борьбы и успехов на дорожках и секторах стадиона. От имени жителей Прохладного, глава местной администрации И. Таров поздравил Марию с блистательным завершением зимнего легкоатлетического турнира и пожелал ей покорять новые высоты.

Спортсмены СДЮСШОР по лёгкой атлетике г.о. Прохладный на эти соревнованиях выглядели достойно. В прыжках в высоту победу с результатом 200 сантиметров одержал прохладный Иларион Хромов, выполнивший норматив кандидата в мастера спорта. Под стать ему и Ангелина Байдук, опередившая всех на дистанции 100 метров с результатом 12,4 секунды, что также со-

ответствует нормативу КМС. В барьерном беге сильнейшей была Виолетта Карташова. В беге на 800 метров первенствовала Александра Милославская. По итогам выступления в толкании ядра на высшую ступень пьедестала почёта поднялись Оксана Грозная и Виктор Корольев. На церемонии награждения победителей и призёров отдельные кубки вручили ат-

летам, показавшим самые высокие результаты: Илариону Хромову (Прохладный) и Ангелине Березной (Волгоград). Награждение проводила заслуженный мастер спорта РФ по лёгкой атлетике Мария Ласицикене. Финальным аккордом соревнований стала творческая середина победителей и призёров. Счастливым обладателем главного приза – велосипеда от семьи Ласицикене – стал Никита Тануев из города Новопокровска.

Отрадно, что, несмотря на занятость, спортсменка мирового уровня М. Ласицикене и её наставник, заслуженный тренер РФ Г. Габрилян находят время и средства для проведения таких соревнований.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Альпинист – значит спасатель



На альпинистской базе «Безенги» с 20 апреля по 10 мая проходили учебно-тренировочные сборы альпинистов по программе «Первоначальная подготовка спасателей» на жетон «Спасение в горах».

В числе соисполнителей жетона были альпинисты, военнослужащие горных подразделений, представители силовых ведомств. На сборах готовили спасательных добровольцев, которые могут оказать помощь группе, терпящей бедствие в горах. Альпинист, не получивший жетон «Спасение в горах», не допускается на маршруты высокой категории сложности.

Сборы в «Безенги» в этот раз прошли 38 человек из Красноярска, Ставрополя, Москвы, Санкт-Петербурга,

Самары и других регионов страны, – отметил директор альпбазы Алий Анаев.

Участники прошли обучение поведению спасательных работ на простом и сложном горном рельефе, снежно-ледовую и лавинную подготовку. Курс оказания первой помощи проводил опытный практикующий спасатель – инструктор-методист по программе «первая помощь» Александр Дергачев.

Практические занятия были посвящены организации спас-

работ в горах, обработке разных сценариев, в том числе ночных поисково-спасательных работ, поиска в лавине и на сложном рельефе.

Главное управление МЧС России по КБР провела аттестацию альпинистов на право ведения аварийно-спасательных работ. Успешно сдавшие экзамены получили жетон «Спасение в горах» и статус Спасателя МЧС России.

Мероприятие проведено Федерацией альпинизма России в рамках программы по развитию безопасности в альпинизме и популяризации активного образа жизни.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по КБР

Праздничные поединки

В городском шахматно-шашечном клубе «Ладья» и ЦДТ «Эрудит» состоялись праздничные турниры по шахматам и шашкам, посвящённые Дню Победы.

В соревнованиях приняли участие 64 спортсмена. Первые места завоевали Александр Козак (Майский район), Мажмудин Кармов, Людмила Бажохова, Давид Елканов, Алина Жигунова, Гроза Петросян (Нальчик), Суздур Жамамухов (Патигорск) и Саид Маредзов (Чегем). Призёрами стали Альберт Капов (Чегемский район), Анастас Косилов, Дана Хапова, Руслан Кудаяв, Камилла Хурanova, Айдана Тауенова, Камран Бетровоз, Каролина Бихаитлова, Алим Озоров (Нальчик), Алим Джиглов (Баксан), Алан Шахов и Илья Ворочков (Чегем).

В мероприятии приняли участие начальник отделения морально-психологического обеспечения ОРПС УМВД России по Нальчику майор внутренней службы Джульетта Геккиева, начальник ПДН ОП №1 УМВД России по Нальчику Марина Кокова, старший инспектор ПДН ОП №1 УМВД России по Нальчику майор полиции Софийт Кучмезова.

Цель встречи – воспитание патриотизма у молодого поколения, чувства гордости за свою Родину, а также пропаганда здорового образа жизни, отметили в пресс-службе УМВД России по Нальчику. В соревнованиях участвовали сборные команды старшеклассников. Ребята состязались в скорости, ловкости, ловкости, умения разбирать и собирать автомат.

Эстафета Победы

Сотрудники управления МВД России по Нальчику в гимназии №4 провели военно-спортивную игру «Эстафета Победы».



Мемориальный турнир



На Дегском стадионе прошёл очередной Всероссийский юношеский турнир по футболу памяти чемпиона СССР, мастера спорта СССР Александра Ладиничова Аппшева.

В турнире принимали участие двенадцать команд: академия футбола «Краснодар», академия футбола «Анжи» (Махачкала), академия футбола «Рамзан» (Грозный), академия футбола «Бананч» (Ереван), академия футбола «Сабуртало» (Тбилиси), футбольная школа «Оздоев» (Назрань), футбольная школа «Бар» (Владикавказ), футбольный клуб «Волгарь» (Астрахань), СШОР им. А. Аппшева и ДЮСШ «Спартак» (Нальчик). Победительницей турнира стала команда футбольной школы Магомеда Оздоева из Ингушетии, одолевшая в финале прошлогоднего чемпиона – «Сабуртало» из Грузии. На третьем месте – махачкалинский «Анжи». Среди награждённых специальными призами нападающий команды

«Эльбрус» СШОР имени А. Аппшева (директор Олег Киримов) Алим Закураев, ставший с шестью голами лучшим бомбардиром турнира. Церемония награждения провели председатель комитета Парламента КБР по образованию, науке и молодежной политике Светлана Азикова, руководитель управления по физической культуре, спорту и делам молодёжи администрации г.о. Нальчик Артур Амшоков, исполнительный директор Олимпийского совета КБР, экс-капитан нальчикского «Спартак» Александр Заруцкий, ветераны нальчикского «Спартак» Валерий Сижажев и Заур Гогиевадзали, а также главный тренер «Красно-белых» Сергей Трубин, капитан команды Алим Каркаев и защитник Тимур Тебедиев.

Фото Камала Толгурова

Материалы рубрики подготовили Альберт ДЫШЕКОВ и Ирина ШКЕЖЕВА

Южный военный округ

Растёт достойная смена

В Южном военном округе прошло торжественное собрание в здании администрации Ростовской области, посвящённое Дню Победы. В зале присутствовало более двухсот ветеранов Великой Отечественной войны.

– День Победы – всенародный праздник не только в нашей стране, но и во всём мире. Сегодня наши недруги пытаются переписать историю, приписать заслуги нашего народа в разгроме фашистов. Время идёт, и хочу вас заверить, что у вас растёт достойная смена. Мы всегда рады вас видеть и держим равнение на вас, – заявил командующий войсками ЮВО, генерал-полковник, Герой России Александр Дворников. Губернатор Ростовской области

Василий Голубев отметил вклад военнослужащих округа в поисковые работы в местах сражений Великой Отечественной войны на территории области.

После собрания ветеранов на торжественном концерте поздравили с праздником военнослужащие специального назначения ЮВО, начальник пресс-службы Южного военного округа, полковник

ПОЛИЦИЯ

Встреча с ветеранами

В музее истории МВД Кабардино-Балкарии сотрудники управления МВД России по Нальчику организовали встречу ветеранов с молодыми сотрудниками ОВД.

долгу и принятой присяге, добросовестному исполнению служебных обязанностей. Гости поздравили молодых сотрудников ОВД с 73-й годовщиной Победы в Великой Оте-

Во встрече приняли участие представители Совета ветеранов ОВД и ВВ республике полковник внутренней службы в отставке Борис Думев, помощник начальника управления по работе с ветеранами, полковник полиции в отставке Сулемен Князев, полковник милиции в отставке Нажмудин Ксанаяв, старший оперуполномоченный УНК МВД по КБР подполковник полиции Ирина Давыдова,

начальник отделения морально-психологического обеспечения ОРПС УМВД России по Нальчику майор внутренней службы Джульетта Геккиева. Ветераны беседовали с молодыми сотрудниками управления о мужестве и героизме советских войск при защите Отечества в годы Великой Отечественной войны. Борис Думев говорил о высоком нравственном и патриотическом сознании, верности

честной войне, пожелали успехов в работе, процветания и мирного неба над головой. В конце встречи главный специалист ОМПО УРПС МВД по КБР Алёна Чернова провела для молодых сотрудников управления экскурсию по музею, рассказала о деятельности сотрудников МВД и наиболее значимых событиях в истории российской милиции.

Пресс-служба МВД по КБР

• ОБЪЯВЛЕНИЯ • ☎ 42-69-96 E-mail: kbkrk@mail.ru • РЕКЛАМА •

Уважаемые вернувшие Кабардино-Балкарии! Поздравляю вас с началом священного месяца Рамадан! Желаю вам крепкого здоровья и много радости в каждую семью. Пусть сбудутся ваши заветные мечты в благословенных делах и благих намерениях. Зая Жангуразова, председатель женсовета с.п. Хасанья

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ – ПОТРЕБИТЕЛИ ПРИРОДНОГО ГАЗА!

ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» уведомляет: согласно п. 1 ст. 12 Федерального закона от 26.06.2008 г. №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений» поверка бытовых счётчиков газа должна проводиться специализированной организацией по утверждённой методике поверки. Утверждённой методикой поверки счётчиков газа является ГОСТ В.324-2002 «СИ. Счётчики газа. Методика поверки» (далее – ГОСТ). Обращаем ваше внимание, что без демонтажа счётчика невозможно соблюсти все требования ГОСТ при его поверке. На основании вышеизложенного, согласно указаниям ООО «Газпром межрегионгаз» (г. Санкт-Петербург) результаты поверки бытовых счётчиков газа, выполненные с нарушением ГОСТ (без демонтажа счётчика), ООО «Газпром межрегионгаз Нальчик» приниматься не будут.

Утверждённый аттестат о среднем (полном) образовании А №4260370, выданный МКОУ СОШ №25 г.о. Нальчик на имя Шахалиевой Иины Аслановны, считать недействительными.

Утверждённое удостоверение ветерана боевых действий на имя Амджанголы Заура Махмадовича считать недействительным.

Депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики и сотрудники аппарата Парламента выразили глубокое сожаление в связи с кончиной матери КАРДАНОВОЙ Фатимы Барсбековны.

Коллектив ГБУЗ «Республиканская клиническая больница Минздрава КБР» выражает искреннее соболезнование заведующему эндоскопическим отделением ШОМАХОВИЮ Блэне Юрьевне, её родным и близким в связи со смертью отца ШОМАХОВА Юрия Аслангериевича.

Коллектив АО «Кабалкагазпромстрой» выражает искреннее соболезнование родным и близким ШОМАХОВА Юрия Аслангериевича в связи с его кончиной.

Главный редактор А.Х. БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербекова, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-69-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-64; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; информация, публицистика и письма – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-75-14; науки и образования – 42-75-37; фоторепортеры – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: ■ Н. Конарева – деловой редактор ■ О. Нахова – редактор по выпуску ■ Н. Панаирна, И. Погорелова – корректоры Тираж – 2639 экз. Заказ – №476. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан индексом – 21 00.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точной позицией редакции.

За доставку газеты подписчиками отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Адрес: г. Нальчик, 76-01-28. За качество печати отвечает ООО «Терраграф». Тел. 42-38-70. Газета отпечатана в типографии ООО «Терраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbprava@mail.ru